



Odazovi se !

Rak debelog crijeva u Zagrebu s 450 novih slučajeva raka debelog crijeva godišnje (stopa 56,7/100.000) prema zadnjim raspoloživim podacima, na 3. je mjestu po učestalosti (iza raka pluća i dojke), dok je s više od 300 umrlih (38,8/100.000) na 2. mjestu po smrtnosti (iza raka pluća). U Zagrebu, kao i u Hrvatskoj te svijetu, posljednjih desetljeća bilježi se porast incidencije i mortaliteta od ove bolesti.

Danas kada znamo da se 80 do 95% bolesnika s kolorektalnim karcinomom može izliječiti ako se dijagnoza bolesti postavi u ranom stadiju i ispravno liječi uvođenjem organizirane, dokazano učinkovite metode ranog otkrivanja raka debelog crijeva, očekujemo značajno smanjenje smrtnosti u godinama koje slijede.

Nacionalni program ranog otkrivanja raka debelog crijeva u Zagrebu se počeo provoditi u studenome 2007. godine, a namijenjen je muškarcima i ženama u dobi između 50 i 74 godina, koji će kroz period od tri godine biti obuhvaćeni Programom. Na kućnu adresu šalju se pozivi i testovi za otkrivanje krvi u stolici, kao i detaljne upute o provođenju testiranja. Testovi s uzorkom se u priloženoj vrećici i kuverti vraćaju poštom (plaćeni odgovor) u Nastavni zavod za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar" gdje se provodi testiranje na okultno krvarenje u stolici.

Osobe s pozitivnim nalazom (utvrđeno prisustvo krvi u stolici) naručuju se na kolonoskopski pregled kako bi se utvrdio uzrok krvarenja te im se upućuje poziv na kolonoskopiju, s točnim datumom, satom i mjestom dogovorenog pregleda, kao i upute za pripremu te kupovnice, na kućnu adresu. U Zagrebu se kolonoskopija u sklopu Programa obavlja u pet endoskopskih

centara koji se nalaze u okviru bolnica (KB Merkur, KBC Sestre milosrdnice, KB Dubrava, KBC Rebro i KB Sveti Duh).

U vezi s provedbom Programa u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar", otvorena je linija besplatnog telefona za sve dodatne informacije, odnosno za pravovremeno javljanje onih osoba koje iz opravdanih razloga ne mogu ili ne moraju doći na pregled u dogovorenom terminu. Osobe koje se u posljednje tri godine obavile kolonoskopiju, koje se liječe od raznih bolesti crijeva, uključujući i rak, ne trebaju raditi testiranje, ali se moraju javiti da su pregled obavili kako bi ih se kasnije opet uključilo u Program ili kako im se ne bi iznova slali testovi.

U Nastavnom zavodu za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar" broj besplatnog telefona je: 0800 200 166, a informacije je moguće dobiti i pozivom na 01 46 96 347 ili 46 96 393.

Stampar.hr

VEZANI SADRŽAJI

{loadposition related}